



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела об убийстве малолетнего ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя поселка Ики-Бурул Республики Калмыкия, обвиняемого в убийстве 5-летнего ребенка, являющегося инвалидом детства ( п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в середине января 2020 года злоумышленник, находясь у себя дома в поселке Ики-Бурул, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникшей личной неприязни к 5-летнему мальчику, являвшемуся инвалидом детства, нанес ему множественные телесные повреждения в область головы, туловища и конечностей, от которых ребенок скончался на месте происшествия.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1465161>